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U Splitu, 15. travnja 2024.  

                                                                        

                                                                     

                                                                       Stvarateljima/Imateljima gradiva 

 

 

PREDMET: Obavijest o pripremnom tečaju za djelatnike u pismohranama – dostavlja se 

 

 

Poštovani! 

 

Obavještavamo Vas da, Državni arhiv u Splitu, za područje svoje nadležnosti,                              

planira u svojim prostorijama održati  14. i 15. svibnja 2024. godine, pripremni tečaj za 

djelatnike koji rade na poslovima uredskog poslovanja i pismohrane, kako bi se što 

kvalitetnije pripremili za polaganje ispita za provjeru stručne osposobljenosti djelatnika 

u pismohranama. 

 

Polaganje ispita za provjeru stručne osposobljenosti djelatnika na poslovima upravljanja 

dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva zakonski je preduvjet za rad na poslovima 

zaštite i obrade dokumentarnog i arhivskoga gradiva u tijelima, ustanovama i organizacijama 

koje stvaraju ili čuvaju gradivo. 

Način i program polaganja stručnog ispita propisani su Pravilnikom o stručnim arhivskim 

zvanjima i drugim zvanjima u arhivskoj struci te uvjetima i načinu njihova stjecanja                     

(NN 104/2019). Ispit organizira i provodi Povjerenstvo za stručni ispit za upravljanje 

dokumentarnim i arhivskim gradivom izvan arhiva koje imenuje ministarstvo nadležno za 

poslove kulture na prijedlog Hrvatskog arhivskog vijeća. 

Ispitni rok u Državnom arhivu u Splitu zakazan  je za 10. rujna 2024. 

Pravo polaganja ispita imaju osobe koje imaju najmanje srednju stručnu spremu i najmanje šest 

mjeseci radnoga iskustva na obavljanju poslova upravljanja dokumentarnim i arhivskim 

gradivom izvan arhiva. 

 

Svim kandidatima, koji se prijave za tečaj, bit će osigurana i sva potrebna ispitna literatura, a 

sam program tečaja bit će prilagođen potrebama polaganja ispita za djelatnike u 

pismohranama. 

 



Tečaj će Državni arhiv u Splitu održati, ukoliko se za isti prijavi najmanje 10  kandidata. 

Prijave se zatvaraju sa zaključno 25. prijavljenim kandidatom.                   

 

                                                                                                                                                          

Naknada za tečaj  iznosi 165,90 eura po kandidatu,  a u to  je uključena i cijena radnih 

materijala za svakog kandidata. 

 

Prijave za tečaj  primaju se najkasnije do 03. svibnja 2024. godine, putem prijavnice                            

(u prilogu dopisa). 

 

Uz prijavnicu Vam dostavljamo i program tečaja.                                                                              

 

Molimo Vas, da popunjene prijavnice dostavite u Državni arhiv u Splitu na jednu od dolje 

navedenih e-mail adresa. 

 

 

Po isteku roka za prijavu kandidata, dostavit ćemo Vam potrebne podatke za uplatu naknade 

za tečaj.  

 

 

Za eventualne nejasnoće kontaktirajte nas na gore navedene telefonske brojeve ili na:                             

1.)  mob.: 098/993 68 68, odnosno na e-mail: ivan.trogrlic@das.hr (IVAN TROGRLIĆ) 

 

2.)  mob.: 091/602 63 82, odnosno na e-mail: maja@das.hr (MAJA KOVAČEVIĆ 

KUZMANIĆ) 

            

 

S  poštovanjem!                                        

     

RAVNATELJICA 

Bruna Horović Vuković 
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